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Byly odhaleny podrobnosti o bizarní „sebevraždě“
Clintonova asistenta
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DomovSvětové zprávy

Policejní zpráva z místa smrti Marka Middletona byla zveřejněna až

po devíti měsících kvůli právním výzvám

Smrt hlavního poradce bývalého amerického prezidenta Billa

Clintona byla po zveřejnění opožděné policejní zprávy zahalena

tajemstvím. Mark Middleton byl loni v květnu nalezen oběšený na

elektrickém kabelu na stromě s vyraženým hrudníkem při výbuchu

brokovnice při údajné sebevraždě.

Podle zprávy šerifa z Arkansasu, kterou v úterý zveřejnil deník Daily

Mail, však na místě činu nebyla nikde nalezena žádná zbraň. Je

známo, že Middleton podepsal sexuálního predátora Jeffreyho

Epsteina do Clintonova Bílého domu nejméně v sedmi ze 17

příležitostí, o kterých se vědělo, že je navštívil, a také letěl

soukromým letadlem zesnulého pedofila „Lolita Express“.

Napsal zástupce šerifa okresu Perry Jeremy Lawson, který řekl, že

byl povolán na farmu Heifer Ranch v Perryville v Arkansasu, když

zaměstnanec našel Middletonovo vozidlo opuštěné na pozemku,

zpráva o úmrtí odhaluje, že bylo nalezeno pouzdro na zbraně a tři

krabice s broky ráže 12. v černém SUV BMW – ale bez pistole.
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Zatímco první zprávy o jeho smrti tvrdily, že se podnikatel oběsil

pomocí „provizorní šibenice“ a vytáhl stůl na farmu vlastněnou

zvířecí charitativní organizací Heifer International asi 30 mil od jeho

domu, policejní zpráva se o stole nezmiňuje. 

Přečtěte si více

Epstein se nezabil – Maxwell

Místo toho Lawson popisuje letmé nahlédnutí

„toho, co se zpočátku zdálo jako muž sedící u

stromu“, což se postupně rozhodlo zahrnovat

„provaz nějakého typu vedoucí od větve stromu k samci“. „ Lano “

bylo určeno jako prodlužovací kabel.

Šerif Scott Montgomery v té době přiznal, že neměl ponětí, proč by si

Middleton „vybral toto místo, aby spáchal sebevraždu“, řekl Radar

Online , že „podle našich znalostí tam nikdy předtím nebyl“. Ani

obchodník nezanechal sebevražedný vzkaz, řekl Montgomery. 

Přesto šerif původně uvedl, že příčinou smrti byla sebevražda. "Našel

strom a přitáhl tam stůl, dostal se na ten stůl, vzal prodlužovací

kabel, dal si ho kolem končetiny, dal si ho kolem krku a střelil se

brokovnicí do hrudi."

Middletonova rodina také trvá na tom, že se zabil a tvrdil, že trpěl

depresemi. Úspěšně žalovali, aby zastavili zveřejňování fotografií

zobrazujících scénu smrti.

Jeden bývalý obchodní společník však řekl Radar Online, že „fyzicky

bylo nemožné, aby se Mark zabil“ a trval na tom : „Neví nic o

zbraních! Nesnášel zbraně; nemohl si uvázat smyčku, aby si

zachránil život.“

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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